
 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

WATTEMASCHINEN CPM 

HEFTEC GmbH Automation 
 

 

Wattemaschinen CPM 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 / 281 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

WATTEMASCHINEN CPM 

HEFTEC GmbH Automation 
 

 
Inhaltsverzeichnis 
 
- CPM375…..……………………………………..……………...…3 
- CPM530……………………………………………………………7 
- CPM Heissprägestation………………………………………...11 
- CPM 4-fach Heissprägestation…………………………………14 
- CPM Rollenwechsler…………………………………………....17 
- CPM Interface…………………..………………………………..22 
- Mögliche Anlagelayouts………………………………………...24 
 
 
 

2 / 282 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Fax: +41 55 616 16 09 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM375 PRÄZISIONSSTANZMASCHINE FÜR WATTEPADS 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Universal Stanzmaschine für Wattepads in verschiedenen Formen 
• Erhältlich mit Interface (S. 22) zu Verpackungsmaschine oder mit manuellem 
VerVerpackungskanal (S. 26) 
• Optionale CPM-Vlieszuführung für Onlinebetrieb (S. 17) 
• Optionale Verpackung mit Beutelverpackungsmaschine BVM50A (S. 24) 
 
 
 
Pressen Typ Preis CHF exkl. MwSt. Bemerkungen: 
CPM375 auf Anfrage  

 

CPM375 Präzisionsstanzmaschine für Wattepads 

3 / 283 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Fax: +41 55 616 16 09 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM375 PRÄZISIONSSTANZMASCHINE FÜR WATTEPADS 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

TECHNISCHE DATEN: 
Leistung: 300 Hübe / Minute  
Vliesbreite: 150 mm bis 375mm   
Vliesgeschwindigkeit: 10 bis 60m / min  
Stanzkraft Nominal: 250 kN / 25 Tonnen  
Statischer Sicherheitsfaktor: 5.25  
   
Stanzhub: 40 mm  
Ausstosser: Über Kurvenscheibe  
Ausstosserhub normal: 67 mm  
Ausstosserhub Überhub: 200 mm  
Zeitverlust bei Überhub: 0.5 s  
Vorschub: Über 2 Servoantriebe variabel einstellbar mit einstellbarem 

Verzug des Wattebandes. 
Abstand Vorschubwalzen: Einstellbar auf die Werkzeugbreite, immer den kleinst 

möglichen Abstand der Vorschubwalzen zum Werkzeug 
Vliesverarbeitung: Online oder ab Rolle  
   
Werkzeuge:   
Rund Durchmesser 57mm: bis 18-fach Abfall 34.4% Max. 5400 Pads/min 
Quadratisch 75mm x 75mm: bis 8-fach Abfall 19.3% Max. 2400 Pads/min 
Rechteckig 90mm x 110mm: bis 6-fach Abfall 16.3% Max. 1800 Pads/min 
Oval 90mm x 70mm: bis 8-fach Abfall 33.6% Max. 2400 Pad/min 
    
Logoprägung: Mögliche Logoprägung in der Mitte der Wattepads 
Randprägung: Möglich, mit einstellbarer Prägung für jedes Material ohne 

mechanischen Umbau nur über die Steuerung 
Wartung: Werkzeuge können nur mittels Flachschleifen 

nachgeschliffen werden 
Abmessungen:   
Länge: * 1730 mm * Ohne Absaugung 
Breite:     910 mm  
Höhe:   3100 mm  
Werkzeug Einbauhöhe:     755 mm  
   
Masse: 4300 kg  
   
Führungen: Hochpräzise und stabile Säulenkonstruktion.  

Maschine zugänglich von allen 4 Seiten. 
   
Steuerung: Siemens S7-300  
Performance Level (PL): e (nach EN ISO 13849-1)  
Verpackung: Mit Verpackungsmaschinen anderer Hersteller 

kombinierbar oder mit HEFTEC BVM40 Beutelverpacker 
  

4 / 284 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Fax: +41 55 616 16 09 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM375 PRÄZISIONSSTANZMASCHINE FÜR WATTEPADS 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

IHRE VORTEILE MIT EINER CPM375: 
• Wenn die Pads je Verpackungsgrösse gestanzt wurden, werden diese mit einem Langhub an 

das Verpackungsinterface übergeben. Der Produktionsunterbruch beträgt 0.5s. Die Stanze 
muss somit nicht abgestellt werden, beim Austauschen der Kassette. 

 
• Werkzeuge mit einstellbarer Randprägung gleichmässig über 

alle Stanzpositionen und vom Bediener frei einstellbar. Es 
wäre möglich mit dem gleichen Werkzeug auch Pads ohne 
Randprägung herzustellen. Am Werkzeug sind keinerlei 
mechanische Anpassungen notwenig. Das umstellen mit oder 
ohne Randprägung ist in wenigen Sekunden nur über die Wahl 
des Produkts in der Steuerung möglich. 

 
• Die Pad Ränder bleiben nach dem Stanzen offen. 
 
• Logo Prägung in der Mitte vom Pad möglich 

 

• Die Werkzeuge verursachen bei Höhenunterschieden zwischen den einzelnen Stanzpositionen 
keine zusätzlichen Kräfte. Höhenunterschiede bei den Stanzringen und Prägeringen haben 
keinen Einfluss auf die Belastung der Stanzmaschine. Was die Lebensdauer der Lagerung 
erhöht. 

 
• Das Vlies bleibt nach dem Stanzen auf dem Werkzeug liegen und es kann über einen längeren 

Winkel einer Umdrehung des Kurbeltriebs transportiert werden. Die Pads bleiben nach dem 
Stanzen rund. 

 
• Das nachschleifen des Werkzeuges ist nur per Flachschleifen möglich. 
 
• Optionale Schnittkraftüberwachung im Werkzeug, zeigt Ihnen den Zeitpunkt vom Nachschleifen 

des Werkzeugs an. 
 
• Die Vorschubwalze von ein und Auszug können einen unterschiedlichen Weg fahren, so dass 

ein Verzug je Vlies optimal eingestellt werden kann. 
 
• Beim Einziehen des Vlieses heben die Vorschubwalzen auf beiden Seiten automatisch ab und 

man hat einen Freiraum von 40mm um das Band manuell einfach einziehen zu können. Oder 
man kann das Band auch automatisch mit den Vorschubwalzen einziehen lassen. 

 
• Einfacher Zugang zum Werkzeug von allen 4 Seiten zur Schnittplatte. 
 
• Die Stanze hat eine robuste 4-Säulen Konstruktion, die von allen 4 Seiten zugänglich ist. Der 

Sicherheitsfaktor bei einer Stanzkraft von 250kN / 25 Tonnen beträgt 5.25. Höhere Belastungen 
wären möglich. 

 
• Es ist nur 1 Kassette zur Übergabe an die Verpackungsmaschine notwendig. Der 

Formatwechsel geht schneller und weniger Kostenintensiv. 
 
• Verarbeitung von Vlies direkt ab Karde Online mit der gleichen Steuerung möglich. 

5 / 285 / 28



30
82

A A
1727

904823

95
93

1010

2736

68
9

Hautpantrieb 15kW

Verpackungskanal

Einstellhöhe
Werkzeug

Prägestation mit
Servoantrieb

Bedienung
TP700

Randprägen

Schaltschrank
Servo / FU

Schaltschrank
SPS

Verpackungskanal

Handrad

Ausstosser
Hub 65/200

Kurbeltrieb
Werkzeug

Sprüheinrichtung

97
0

570
930

93
0

57
0

18 220

22
0

 1
56

5 

100
Zuleitungen

48
5

48
5

A-A

POS-NR. BENENNUNG M_ZK_Artikelname MENGE
1 CPM.642.2578 Grundplatte 1
2 CPM.913.1224.A Führungssäulen 4
3 MT-M48x5-W 8
4 62318000 Stellring 80 6
5 CPM.743.1044 Ständer Distanztraversen 4
6  Zylinderschraube ISO 4762 - M16x120 Zyl. Schr. mit I-6kt 48
7 CPM.642.2643 Blechhalter 32
8  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x55 Zyl. Schr. mit I-6kt 64
9 BN1277-M6 Scheiben 66
10 Senkschraube ISO 10642 - M6x20 Senkschraube 123
11 KQ2E06-00 Schott-Steckverbindung 6 16
12 CPM.913.1242 Distanzstange 2
13  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x25 Zyl. Schr. mit I-6kt 12
14 CPM.642.2648 3
15 VKA01 Vollkonusdüse 90° 3
16  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x40 Zyl. Schr. mit I-6kt 3
17 Skalenscheibe 1
18 CPM.642.2580 Mittlaufendeplatte 1
19 CPM.642.2589 Lagerbock 2
20 CPM.913.1222 Pleuelbolzen 1
21 2081.44.80 Führungsbuchse 80x150 4
22 206.71.80 Kugelkäfig 80/92x160 4
23 8001.000.001 Bride 32
24  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x20 Zyl. Schr. mit I-6kt 50

25  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x70 Zyl. Schr. mit I-6kt 29

26  Zylinderschraube ISO 4762 - M16x70 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
27 CPM.642.2579 Deckplatte 1
28 CPM.642.2590 Lagerschild 2
29 CPM.211.1075 Lagerflnasch 2
30 CPM.211.1076 Lagerflnasch 2
31 22320E Pendelrollenlager 100/215x73 2
32 DIN3760-100-130x12 Radial-Wellendichtung 

110/130x12 2

33 DIN3760-125-160x12 Radial-Wellendichtung 
125/160x12 2

34  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x100 Zyl. Schr. mit I-6kt 20

35  Zylinderschraube ISO 4762 - M20x120 Zyl. Schr. mit I-6kt 10
36 CPM.011.1671 Abdeckung 1
37 CPM.011.1671 Abdeckung 1
38 EVT307-5DO-01F-Q Ventil 2
39 KQ2L08-01S 10
40 AN101-01 Schalldämpfer Sintermetall 2
41  Zylinderschraube ISO 4762 - M4x16 Zyl. Schr. mit I-6kt 4
42 CPM.751.1008 Pleuel 1
43 CPM.211.1073 Lagerflansch 2
44 CPM.211.1074 Lagerflansch 2
45 CPM.051.1006 Gleitlager 130/180x50 2
46 DIN3760-170-200x12 Radial-Wellendichtung 

170/200x12 2

47 DIN3760-130-160x12 Radial-Wellendichtung 
130/160x12 2

48  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x30 Zyl. Schr. mit I-6kt 32
49 CPM.913.1218.A Kurbelwelle 1
50 CPM.913.1226 Zentrumswelle 1
51 CPM.696.1038.A Zahnscheibe Z192 1
52 CPM.642.2608 Keil 1
53 NJ234EC Zylinderrollenlager 170/310x52 2
54 Sicherungsring DIN 471 - 100x3 Sicherungsring-Welle 2

55 Sicherungsring DIN 471 - 45x1,75 Sicherungsring-Welle 1

56 Sicherungsring DIN 472 - 75x2,5 Sicherungsring-Bohrung 2
57 NCF3009V Zylinderrollenlager 45/75x23 2
58 Sicherungsring DIN 471 - 170x4 Sicherungsring-Welle 1
59 DIN3760-45-75x10 Radial-Wellendichtung 45/75x10 2
60 CPM.642.2634 Excenterstange 2
61 6208-2RS1 Rillenkugellager 40/80x18 8
62 Sicherungsring DIN 472 - 80x2,5 Sicherungsring-Bohrung 6

63  Zylinderschraube ISO 4762 - M10x40 Zyl. Schr. mit I-6kt 14

64  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x30 Zyl. Schr. mit I-6kt 41

65  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x16 Zyl. Schr. mit I-6kt 38
66 Keil14x7x45 1
67 CPM.696.1044 Zahnscheibe T8 Z64 B50 1
68 CPM.642.2588.A Pleuel Ausstosser 2
69 CPM.050.1212 Lagerbolzen 2
70 CPM.050.1211 Lagerbolzen 2
71  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x120 Zyl. Schr. mit I-6kt 2
72 CPM.050.1218 Lagerbolzen 2
73  Zylinderschraube ISO 4762 - M10x30 Zyl. Schr. mit I-6kt 28
74 CPM.050.1219 Lagerbolzen 2
75  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x60 Zyl. Schr. mit I-6kt 4

76  Zylinderschraube ISO 4762 - M10x50 Zyl. Schr. mit I-6kt 2
77 CPM.642.2599.B Werkzeughalter 2
78  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x12 Zyl. Schr. mit I-6kt 4
79 CPM.642.2612 Schiene 2
80  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x50 Zyl. Schr. mit I-6kt 21
81 CPM.011.1674 Fenster 2
82 AB6-00_2 Scharnier 10
83 AB6-00 Scharnier 10
84 B65-01 Handgriff klein 7
85 CPM.011.1675 Fenster 2
86 GS165P-45P Pendelgetriebe 45° 1
87 CPM.913.1232 Schaltwelle 1
88 CPM.696.1042 Zahnscheibe T8 Z32 B62 1
89 CPM.696.1041 Zahnscheibe T8 Z64 B50 1
90 61554000 Spannsatz 40/80x20 11
91 Sicherungsring DIN 471 - 40x1,75 Sicherungsring-Welle 22
92 CPM.642.2640 Pendelgetriebeplatte 1
93 CPM.050.1238 Lagerbolzen 2
94 CPM.694.1006 Spannrolle 2
95 6206-2RS1 Rillenkugellager 30x62/16 10
96 Sicherungsring DIN 472 - 62x2 Sicherungsring-Bohrung 12

97 Sicherungsring DIN 471 - 30x1,5 Sicherungsring-Welle 8
98 CPM.642.2596 Lagerbock unten 6
99 6308-2RS1 Rillenkogellager 40x90/23 SKF 8
100  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x100 Zyl. Schr. mit I-6kt 4

101  Zylinderschraube ISO 4762 - M16x30 Zyl. Schr. mit I-6kt 2

102  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x40 Zyl. Schr. mit I-6kt 26

103  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x45 Zyl. Schr. mit I-6kt 7

104 Sechskantmutter ISO 4032 - M8 Sechskantmutter 10
105 CPM.050.1235 Distanzwelle 1
106 CPM.696.1039 Zahnscheibe T8 Z90 B62 1
107 CPM.696.1040 Zahnscheibe T8 Z64 B50 1
108 3.450.125.0.48.6885 EAS Zahnkupplung d48 2

109 8MGT-2000-50 Zahnriemen Poly Chian Carbon  
T8 L2000 B50 1

110  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x35 Zyl. Schr. mit I-6kt 6

111  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x70 Zyl. Schr. mit I-6kt 7
112 CPM.642.2642 Distanzblock 4
113 CPM.913.1236 Abtriebswelle 1
114 CPM.913.1235 Antriebswelle 1
115 CPM.642.2649 Pendelgetriebeplatte 1
116 CPM.011.1691 Drehmomentstütze 2
117 100-1354-MD-1031–01 Getriebemotor n=516 1
118 CPM.913.1230 Motorwelle 1
119 17477415 Zahnscheibe HTD T8 Z30 B50 für 

Taper Lock 1

120  Zylinderschraube ISO 4762 - M10x25 Zyl. Schr. mit I-6kt 6
121 CPM.642.2639 Wellenlagerbock 1
122 17477432 Zahnscheibe HTD T8 Z64 B50 für 

Taper Lock 1
123 62250640 Taper-Spannbuchse 40 1
124 CPM.913.1233 Handradwelle 1
125 CPM.642.2641 Klemmblock 2
126  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x80 Zyl. Schr. mit I-6kt 10
127 62250830 Taper Spannbuchse 1615 d30 2
128 62313000 2
129 DIN6885-8x7x30 Passfeder DIN 6885 1
130 DIN6885-8x7x50 Passfeder DIN 6885 1
131  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x50 Zyl. Schr. mit I-6kt 2
132 DIN6885-14-9x60 2
133 CPM.642.2678 Gegengewicht 1
134 CPM.642.2646 1
135 IM020BM45VB8 Initiator 9
136 S49-5M Anschlussleitung 5m 9
137 CPM.011.1670 Abdeckung 2
138 8MGT-2400-50 Zahnriemen GT3 T=8 L=2400 

B=50 1
139 CPM.913.1234 Hebelbolzen 1
140 M48-RS Ringschraube M24 1
141  Zylinderschraube ISO 4762 - M16x50 Zyl. Schr. mit I-6kt 2

142 Kabelkanal 60x80 L720 Kabelkanal 60x80 1

143 Kabelkanal 60x80 L376 Kabelkanal 60x80 1
144 CPM.642.2626 Säulengestell unten 1
145 CPM.642.2611 Zwischenplatte 1
146 CPM.642.2581 Säulengestell unten 1
147 CPM.642.2602 Abstreiferplatte 1
148 CPM.642.2627 Verbindungsplatte 4
149 CPM.642.2582 Matrizenhalteplatte 1
150 CPM.050.1224 Distanzhülse 4
151 CPM.642.2584 Druckplatte 1
152 CPM.642.2585 Säulengestell oben 1
153 CPM.642.2603 Deckplatte 1
154 CPM.537.1014 Schnittplatte 1
155 CPM.913.1220 Distanzstange 13
156 CPM.746.1018 Prägering 10
157 CPM.050.1239 Zwischenstueck 10
158 CPM.050.1241 Einstell Ring 10
159 CPM.913.1243.A Bremsflansch 1
160 CPM.050.1215 Führungsbuechse 10
161 CPM.050.1231 Druckkolben 10
162 32-891-100-0 1
163 CPM.050.1232 Scheibe zu Druckkolben 10
164 CPM.050.1230 Führungsbuechse 10
165 FBTP8x1.5-PTFE350_3 Dichtung 22/25x8 10
166 FBTP8x1.5-PTFE350_2 10
167 CPM.642.2586 Ausstosserhalteplatte unten 1
168 CPM.642.2587 Aussstosserhalteplatte oben 1
169 FBTP8x1.5-PTFE350_1 Fuehrungsband 57x60x6.3 10
170 CPM.050.1208 Ausstosserplatte 10
171 CPM.913.1221 Ausstosserwelle 10
172 UBM-40AWW 4
173 Sicherungsring DIN 471 - 62x2 Sicherungsring-Welle 8

174 Sechskantmutter ISO 7040 - M8 10

175 Scheibe DIN 125-1 - A 8 Scheibe 20

176 Zylinderschraube DIN 7984 - M6x20 10

177  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x35 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
178 7854.040.116 Führungsbuchse 40/48x108 4
179 Gewindestift DIN 913 - M8x20 20
180 DIN6325-Ø12h6x50 22
181 G1-8 Verschlusszapfen G1/8 2
182 Gewindestift DIN 913 - M10x20 2

183  Zylinderschraube ISO 4762 - M10x20 Zyl. Schr. mit I-6kt 8

184  Zylinderschraube ISO 4762 - M12x55 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
185 CPM.050.1229 Einstell Welle 2
186 CPM.011.1672 Auflageblech 2
187 CPM.011.1672 Auflageblech 2
188 CPM.642.2610 Schiebemodul Grundplatte 1
189 CPM.642.2610 Schiebemodul Grundplatte 1
190 CPM.050.1217 Führungswelle 4
191 CD85N25-60C-B Zylinder 25x60 mit ED 4
192 KQ2VS08-01S Verschraubung 8
193 CPM.642.2609 Zylinderhalter 8
194 WSM-2023-30 Buchse 20/23x30 16
195 DIN6325-Ø8h6x40 4
196 CPM.050.1216 Führungswelle 4
197  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x35 Zyl. Schr. mit I-6kt 16
198 CPM.642.2633 Montageplatte 4
199 CPM.011.1689 Abdeckblech 2
200 CPM.642.2591 Grundplatte Prägestation 2
201 CPM.913.1227 Glattwalze 2
202 CPM.642.2597 Lagerbock oben 4
203 6308-ZZC3 Rillenkogellager 40x90/23 SKF 4
204 CPM.913.1237 Antriebswelle Prägewalze 2
205 CPM.642.2595 Zylinderplatte 4
206 CPM.050.1213 Druckbolzen 4
207 CDQ2B100TF-40DZ Zylinder 100x40 4
208  Zylinderschraube ISO 4762 - M10x110 Zyl. Schr. mit I-6kt 16

209 KQ2H06-03S Gerade Steckverbindung 6mm 
3/8" 8

210 CPm.642.2598 Lagerbock Spanner 2
211 CPM.642.2631 Druckplatte 2
212 CPM.050.1214 Lagerbolzen 2
213  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x25 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
214 033140280 Führungssäule d40 l=280 4
215 TP1040-8M-50 Doppelverzahnter Zahnriemen 

GT2 T=8 L=1040 B=50 2
216 CPM.642.2592 Seitenplatte 2
217 CPM.642.2592 Seitenplatte 2
218 CPM.642.2593 Seitenplatte 2
219 CPM.642.2593 Seitenplatte 2
220 CPM.642.2594 Führung 2
221 CPM.642.2606 Seitenplatte 4
222 CPM.011.1666 Abdeckung 2
223 CPM.011.1667 Abdeckung 8
224 CPM.011.1668 abdeckung 2
225 CPM.011.1690 Abdeckung 4
226 CPM.011.1669 Abdeckung 2
227 390748 Lüfter 230V 2
228 390073 Schmutzfilter EMV 92x92mm 2
229  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x20 Zyl. Schr. mit I-6kt 32

230  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x16 Zyl. Schr. mit I-6kt 14

231  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x40 Zyl. Schr. mit I-6kt 20
232 455 4
233  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x45 Zyl. Schr. mit I-6kt 8

234  Zylinderschraube ISO 4762 - M4x12 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
235 CPM.913.1238 Mantel Glattwalze 2
236 CPM.913.1239 Klemmring 4
237 PU6 8
238 CPM.642.2605 Adapterplatte 2
239 CPM.743.1043 Ständer Unterbau 4
240 CPM.913.1240 Strebe 4
241  Zylinderschraube ISO 4762 - M16x35 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
242 CPM.642.2644 Strebe 2
243 CPM.642.2645 2
244 Kabelkanal 60x80 L780 Kabelkanal 60x80 4

245 Kabelkanal 60x80 L440 Kabelkanal 60x80 1
246 CPM.011.1665 Abdeckung 2
247 CPM.011.1665 Abdeckung 1
248 o-rings series g_din 30
249 FB10x1.5_TUR_1 Fuehrungsband TUR 1 10
250 FB10x1.5_TUR_2 Fuehrungsband TUR 1 10
251 CPM.642.2594 Führung 2
252 CPM.642.2681 Halter 4
253 CPM.011.1692 Abdeckung 1
254 CPM.698.1017 3
255 CPM.800.1032 Schaltschrank, Steuerung 1
256 68559800 Metall-Gummipuffer MGA 18
257  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x12 Zyl. Schr. mit I-6kt 3
258 TP700 2
259 CPM.800.1031 Schaltschrank, Steuerung 1
260 CPM.642.2647 1
261  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x30 Zyl. Schr. mit I-6kt 6

262 6205-2RS1 Rillenkugellager 25x52/15 2

263 VH212-F02 Handventil 1

264 AN200 Schalldämpfer 1

265  Zylinderschraube ISO 4762 - M5x40 Zyl. Schr. mit I-6kt 2

266 AS2301F-02-10S Drosselrückschöagventil 2

267 KQ2L10-02S Steckverbindung 90° Winkel 2

268 Sicherungsring DIN 471 - 25x1,2 Sicherungsring-Welle 1

269 06061003 Spannelement 1

270 Sicherungsring DIN 472 - 52x2 Sicherungsring-Bohrung 4

271 CDQ2B160-50DCM Kompaktzylinder 160x50 2

272 KQ2H10-02S Steckverbindung gerade 1

273 KQ2L10-03S Steckverbindung Winkel 90° 2

274 KQ2T10-03S Steckverbindung T mit Gewinde 
3/8" 2

275 CPM.642.2660 4
276 8MGT-896-62 Zahnriemen Poly Chian Carbon 

T=8 L=896 B=50 1
277 CPM.696.1046 Zahnscheibe T8 Z102 B50 1
278 61554800 Stannsatz 48/80 1
279 CPM.696.1047 Zahnscheibe T8 Z34 B50 1
280 8MGT-1600-50 Zahnriemen  T=8 L=1512 B=50 1
281 A67-20 Magnetverschluss Duo 4
282 CPM.011.1670 Abdeckung 2
283 033440130 Kugelkäfig 40/48x130 4
284 CPM.696.1050 Zahnscheibe T8 Z40 B50 2
285 CPM.696.1048 Zahnscheibe T8 Z40 B50 4
286 CPM.696.1049 Zahnscheibe T8 Z32 B80 2
287 61553200 Spannsatz 32/60 2
288 CPM.698.1020 2
289 CPM.011.1693_2 1
290 CPM.011.1693_1 1
291 CPM.011.1693_3 1
292 CPM.011.1693_4 1
293 AZM161SK-12-12RK-024 Sicherheits Zuhaltung 

Ruhestromprinzip 4
294 AZM161-B1 Betätigungsbügel 4
295  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x25 Zyl. Schr. mit I-6kt 14
296 61554500 Spannsatz 45/75 1
297 DIN6885-6x6x25 Passfeder DIN 6885 1
298 CPM.011.1700.B Klappe 2
299 B30-66 2
300 67042000 Handrad 200 1
301  Zylinderschraube ISO 4762 - M5x16 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
302 Rohr 2
303  Zylinderschraube ISO 4762 - M6x80 Zyl. Schr. mit I-6kt 2
304 CPM.011.1699 Abdeckung 2
305 340118-110 Neoröre L620 2
306 CPM.011.1701 Abdeckung Einlauf 1
307 Sicherungsring DIN 472 - 25x1,2 Sicherungsring-Bohrung 20
308 CPM.050.1242 Polyurethan Stift 30
309 TYP601-50-60x5.6 Typ 605 50/60x5.6 10
310 TYP601-22-30x4.4 Typ601 22x30x4.4 PUR 10
311 KQ2L06-01 Einschraubwinkel 4
312 Briede 4
313 Senkschraube ISO 10642 - M4x10 Senkschraube 40
314 SY5120-5D-C8 Magnetventil 5/2 monostabil 2
315 SX5000-16-1A 2
316  Zylinderschraube ISO 4762 - M3x8 Zyl. Schr. mit I-6kt 8
317  Zylinderschraube ISO 4762 - M10x70 Zyl. Schr. mit I-6kt 2
318 PSKF521-CMPZ71L-KY-AK0H-SM1 2
319 CPM.050.1251 Distanzbolzen 4
320 BN1359-M5-D6x20 Pass-Schulterschraube 4
321 CPM.698.1015 4
322 CPM.698.1016 1
323  Zylinderschraube ISO 4762 - M5x8 Zyl. Schr. mit I-6kt 10
324 CPM.642.2650 Grundplatte 1
325 CPM.642.2651 Deckplatte 1
326 CPM.642.2652 Distanzblock 4
327 CPM.642.2653 Querträger 1
328 CPM.642.2659 Spannerhalter 1
329 CPM.011.1694 Einlaufblech 2
330 CPM.011.1695 Abdeckung 1
331 CPM.011.1696 Abdeckung 1
332 CPM.011.1697 Abdeckung 1
333 CPM.122.1047 Plexiabdeckung 2
334 CPM.913.2655 Führungssäule 4
335 CPM.642.2654 Lagerflansch 2
336 032540120 Führungsbuchse d=40 / D48 

l=120 32540120 4
337 033440110 Kugelkäfig 40/48x110 4
338 CPM.913.1246 Flansch 4
339 DIN3760-70-100x10 Radial-Wellendichtung 

70/100x10 8
340 CPM.642.2658 Lagerflansch 2
341 CPM.913.1244 Walze 2
342 CPM.913.1245 Prägering 4
343  Zylinderschraube ISO 4762 - M8x50 Zyl. Schr. mit I-6kt 26
344 17477419 Zahnscheibe Z38 B50 3
345 62250840 Taper-Spannbuchse 1615 d40 2
346 7211BECB 4
347 KMT10 4
348 DIN6885-12x8x50 Passfeder DIN 6885 2
349 CPM.050.1243 Distanzring 4
350 CPM.913.1246_2 Flansch 4
351 100-1094-MD-1021-01 Getreibemotor 1.5kW 1
352 TP1280-8M-50 Doppelverzahnter Zahnriemen 

GT2 T=8 L=1280 B=50 1

353 AR20K-F01E Druckregler Rückstromfähig mit 
Winkel AR20P-270AS 1

354 CPM.642.2661 Halter 2
355 VDW21-5G-1-01F-H-Q 3
356 CPM.698.1021 VP-Rohr 10
357 CPM.050.1245 Transportsicherung 4

358  Zylinderschraube ISO 4762 - M24x240 Zyl. Schr. mit I-6kt 4
359 CPM.642.2683 Flansch 10
360 AR20K-F01E-AR20P-270AS Druckregler Rückstromfähig mit 

Winkel AR20P-270AS 5

361 CPM.050.1244 Scheibe 1

362 CPM.642.2666 Druckanschlusspaltte 1

363 CPM.642.2664 Halter 1

364 USC.913.1101 Lagerbolzen 1

365 CPM.696.1051 Spannrolle 1
366 CPM.011.1702 Einlaufführung 1
367 CPM.011.1703 Führung 1

Dimension 1565x2736x3082
Gewicht 4448 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

4448031.20

nkGezeichnet

Gesehen

Geprueft

24.11.16

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:20

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

HEFTEC GmbH

Gegenstand und Dimension

max. 5400 Pad / min bei 18fach WZ
max. 300 Hübe / min
CPM375

CPM.000.1140

6
 / 2

8

6 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM530 PRÄZISIONSSTANZMASCHINE FÜR WATTEPADS 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 
 
• Universal Stanzmaschine für Wattepads in verschiedenen Formen 
• Erhältlich mit Interface (S. 22) zu Verpackungsmaschine oder mit manuellem 
VerVerpackungskanal (S. 26) 
• Optionale CPM-Vlieszuführung für Onlinebetrieb (S. 17) 
• Optionale Verpackung mit Beutelverpackungsmaschine BVM50A (S. 24) 
 
 
Pressen Typ Preis CHF exkl. MwSt. Bemerkungen: 
CPM530 auf Anfrage  

 

CPM530 Präzisionsstanzmaschine für Wattepads 
 

7 / 287 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM530 PRÄZISIONSSTANZMASCHINE FÜR WATTEPADS 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

TECHNISCHE DATEN: 
Leistung: 300 Hübe / Minute  
Vliesbreite: 250 mm bis 530mm   
Vliesgeschwindigkeit: 10 bis 60m / min  
Stanzkraft Nominal: 320 kN / 32 Tonnen  
Statischer Sicherheitsfaktor: 4.1  
   
Stanzhub: 40 mm  
Ausstosser: Über Kurvenscheibe  
Ausstosserhub normal: 67 mm  
Ausstosserhub Überhub: 200 mm  
Zeitverlust bei Überhub: 0.5 s  
Vorschub: Über 2 Servoantriebe variabel einstellbar mit einstellbarem 

Verzug des Wattebandes. 
Abstand Vorschubwalzen: Einstellbar auf die Werkzeugbreite, immer den kleinst 

möglichen Abstand der Vorschubwalzen zum Werkzeug 
Fliessverarbeitung: Online oder ab Rolle  
   
Werkzeuge:   
Rund Durchmesser 57mm: 
* verstärkte Ausführung 

bis 16-fach 
* bis 24-fach 

Max. 4800 Pads/min 
Max. 7200 Pads/min 

Quadratisch 75mm x 75mm: bis 10-fach Max. 3000 Pads/min 
Rechteckig 90mm x 110mm: bis 8-fach Max. 2400 Pads/min 
Oval 90mm x 70mm: bis 10-fach Max. 3400 Pad/min 
   
Logoprägung: Mögliche Logoprägung in der Mitte der Wattepads 
Randprägung: Möglich, mit einstellbarer Prägung für jedes Material ohne 

mechanischen Umbau nur über die Steuerung 
Wartung: Werkzeuge können nur mittels Flachschleifen 

nachgeschliffen werden 
Abmessungen:   
Länge: * 1730 mm * Ohne Absaugung 
Breite:   1080 mm  
Höhe:   3100 mm  
Werkzeug Einbauhöhe:     755 mm  
   
Masse: 4900 kg  
   
Führungen: Hochpräzise und stabile Säulenkonstruktion.  

Maschine zugänglich von allen 4 Seiten. 
   
Steuerung: Siemens S7-300  
Performance Level (PL): e (nach EN ISO 13849-1)  
Verpackung: Mit Verpackungsmaschinen anderer Hersteller 

kombinierbar oder mit HEFTEC BVM50 Beutelverpacker 
 

8 / 288 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM530 PRÄZISIONSSTANZMASCHINE FÜR WATTEPADS 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

IHRE VORTEILE MIT EINER CPM530: 
• Wenn die Pads je Verpackungsgrösse gestanzt wurden, werden diese mit einem Langhub an 

das Verpackungsinterface übergeben. Der Produktionsunterbruch beträgt 0.5s. Die Stanze 
muss somit nicht abgestellt werden, beim Austauschen der Kassette. 

 
• Werkzeuge mit einstellbarer Randprägung gleichmässig über 

alle Stanzpositionen und vom Bediener frei einstellbar. Es 
wäre möglich mit dem gleichen Werkzeug auch Pads ohne 
Randprägung herzustellen. Am Werkzeug sind keinerlei 
mechanische Anpassungen notwenig. Das umstellen mit oder 
ohne Randprägung ist in wenigen Sekunden nur über die Wahl 
des Produkts in der Steuerung möglich. 

 
• Die Pad Ränder bleiben nach dem Stanzen offen. 
 
• Logo Prägung in der Mitte vom Pad möglich 

 

• Die Werkzeuge verursachen bei Höhenunterschieden zwischen den einzelnen Stanzpositionen 
keine zusätzlichen Kräfte. Höhenunterschiede bei den Stanzringen und Prägeringen haben 
keinen Einfluss auf die Belastung der Stanzmaschine. Was die Lebensdauer der Lagerung 
erhöht. 

 
• Das Vlies bleibt nach dem Stanzen auf dem Werkzeug liegen und es kann über einen längeren 

Winkel einer Umdrehung des Kurbeltriebs transportiert werden. Die Pads bleiben nach dem 
Stanzen rund. 

 
• Das nachschleifen des Werkzeugs ist nur per Flachschleifen möglich. 
 
• Optionale Schnittkraftüberwachung im Werkzeug, zeigt Ihnen den Zeitpunkt vom Nachschleifen 

des Werkzeugs an. 
 
• Die Vorschubwalze von ein und Auszug können einen unterschiedlichen Weg fahren, so dass 

ein Verzug je Vlies optimal eingestellt werden kann. 
 
• Beim Einziehen des Vlieses heben die Vorschubwalzen auf beiden Seiten automatisch ab und 

man hat einen Freiraum von 40mm um das Band manuell einfach einziehen zu können. Oder 
man kann das Band auch automatisch mit den Vorschubwalzen einziehen lassen. 

 
• Einfacher Zugang zum Werkzeug von allen 4 Seiten zur Schnittplatte. 
 
• Die Stanze hat eine robuste 4-Säulen Konstruktion, die von allen 4 Seiten zugänglich ist. Der 

Sicherheitsfaktor bei einer Stanzkraft von 320kN / 32 Tonnen beträgt 4.1. Höhere Belastungen 
wären möglich. 

 
• Es ist nur 1 Kassette zur Übergabe an die Verpackungsmaschine notwendig. Der 

Formatwechsel geht schneller und weniger Kostenintensiv. 
 
• Verarbeitung von Vlies direkt ab Karde Online mit der gleichen Steuerung möglich. 
 

9 / 289 / 28



10 / 2810 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM Heissprägestation 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 

CPM Heissprägestation 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Heissprägestation zum Verpressen und Prägen von Vliesstoffen  
• Ideal zusammen mit CPM375-CPM550 
 
 

 

 
Pressen Typ Preis CHF exkl. MwSt. Bemerkungen: 
CPM Heissprägestation auf Anfrage  

 

11 / 2811 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM Heissprägestation 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 

TECHNISCHE DATEN: 

 
Vliesbreite: 250 mm bis 530mm   
Vliesgeschwindigkeit: 10 bis 60m / min  
Prägekraft einstellbar 
Prägekraft mit Druckverstärker 
Schliessgeschwindigkeit der Walze 
Heizung mit integriertem Regler 

0 bis 37 kN / 0 bis 3.7 Tonnen 
62.8 kN / 6.28 Tonnen 
Max. 10 mm/s 
20°C bis 120°C 

 

Fliessverarbeitung: Online oder ab Rolle  
Antriebsleistung 1.5 kW  
   
Abmessungen Ohne Untergestell:   
Länge: 336 mm  
Breite: 924 mm  
Höhe: 886 mm  
Masse: 410 kg  
   
Musterprägung Beliebiges Muster erhältlich, Prägung oben 

oder unten möglich 

   
 

 
Beispiele für mögliche Muster: 
 
 

 
 
 
Optional mit Metalldetektor erhältlich. 
 
 

12 / 2812 / 28



 924 
 8

86
 

 184  384  356 

 184  556 

 6
45

 

 1
66

 

 336 

 254 

 2
45

 
 6

45
 

Antrieb

Dimension 924x336x947
Gewicht 410 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

nkGezeichnet

Gesehen

Geprueft

18.11.16

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:5

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

HEFTEC GmbH

Gegenstand und Dimension

P=1.5 kW Pk=37kN Vmax.=60m/min
Bandbreite max. 530mm
Prrägestation

CPM.000.1266 

1
3
 / 2

8

13 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM 4-FACH HEISSPRÄGESTATION 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 

CPM 4-fach Heissprägestation 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
• 4-fach Heissprägestation zum Verpressen und Prägen von Vliesstoffen  
• Ideal zusammen mit CPM375 
 
 

 

 
Pressen Typ Preis CHF exkl. MwSt. Bemerkungen: 
CPM 4-fach Heissprägestation auf Anfrage  

 

14 / 2814 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM 4-FACH HEISSPRÄGESTATION 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 

TECHNISCHE DATEN: 

 
Vliesbreite: Bis 3 x 375 mm  

Oder nach Anfrage  
 

Vliesgeschwindigkeit: 10 bis 60m / min  
Prägekraft einstellbar 
Schliessgeschwindigkeit der Walzen 
Heizung mit integriertem Regler 

0 bis 50 kN / 0 bis 5 Tonnen 
Max. 10 mm/s 
20°C bis 120°C 

 

Fliessverarbeitung: Online oder ab Rolle  
Antriebsleistung 1.5 kW / Prägestation  
   
Abmessungen Ohne Untergestell:   
Länge: 2646 mm  
Breite: 1878 mm  
Höhe: 1605 mm  
Masse: Ca. 3000 kg  
   
Musterprägung Beliebiges Muster erhältlich, Prägung oben 

oder unten möglich 

   
 

 
Beispiele für mögliche Muster: 
 
 

 
 
 
 
 
 

15 / 2815 / 28



380
Bandabstand

380
Bandabstand

40
0

1250

26
46

1750

 1878 

Schaltschrank
zentrale Steuerung

Bedienung

Faltblech

Prägewalze 1

Prägewalze 2

Pneumatik

 1
60

5 

 358 

 1972 

 5
30

 

 170 

 4
40

 

 633 

 1200  772  680 

 500 

Dimension 1878x2646x1572
Gewicht 3045 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

3045340.71

nkGezeichnet

Gesehen

Geprueft

17.11.16

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:15

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

HEFTEC GmbH

Gegenstand und Dimension

CPM
4-fach Prägestation

CPM.000.1124

1
6
 / 2

8

16 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM Rollenwechsler 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 

CPM Rollenwechsler 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
• 2-fach, 4-fach oder 2x2 Rollenwechsler für Vliesrollen 
• Zur fortlaufenden Zuführung von Vliesstoffen 
• Versplicen von 2 Rollen möglich 
• Ideal zusammen mit CPM375-CPM550 
 
 

 

 
Pressen Typ Preis CHF exkl. MwSt. Bemerkungen: 
CPM Rollenwechsler auf Anfrage  

17 / 2817 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM Rollenwechsler 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 

TECHNISCHE DATEN: 

 
Vliesbreite: 250 mm bis 530mm   
Vliesgeschwindigkeit: 10 bis 60m / min  
Antriebsleistung: 
Rollendurchmesser: 

1.5 kW / Rolle 
Bis 800mm 
Auf Anfrage auch grössere Durchmesser 

 

   
  
Länge: 2840 mm - 4520 mm  
Breite: 1921 mm - 3107 mm  
Höhe: 2830 mm - 4570 mm  
Masse: Ca. 3500 kg - 4000 kg  
   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18 / 2818 / 28



 320  450 

 1198  4520 
 4000 
 3760 

 1
20

 

 2
83

0 

 1000 

 1
20

0 

 4500 

 2
65

3 

 
48

 

 4
00

0 

 5
40

 
 9

19
 

 1
08

1 
 9

19
 

Splicer

Schaltschrank

 400 

 1
80

 

 120 

 5
0 

 
40

 

 46 

 9
03

 

 1160 

Vliesrollen

Dimension 4520x1198x2830
Gewicht 4207 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

4207252.50

nkGezeichnet

Gesehen

Geprueft

17.11.16

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:21

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

SwissQTec AG

Gegenstand und Dimension

US-COTTON
4fach Vliesabrollung

CPM.000.1125

1
9
 / 2

8

19 / 28



 1921 

 340  1360 

 1198 

 1000 

Vliesspanner

Splicer

Hubgestell

Vliesrollen

 1
10

5 
 2

49
5 

 4
57

0 

 2500 

 2840 
 2

02
0 

 1
08

0 

Dimension 2840x1921x4570
Gewicht 3453 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

3453344.86

dbGezeichnet

Gesehen

Geprueft

12.12.16

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:21

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

Gegenstand und Dimension

4fach Vliesabrollung

CPM.000.1129

2
0
 / 2

8

20 / 28



 8
00

 

 1
47

2 

 2
18

8 

 2
70

0  3
00

6 

 578  1024 

 2180 

 412  334 

 9
23

 
 2

60
 

 1487 

 3107 

 3
39

7 

 1
48

7 

Splicer
Splicer

Schneidapparat

Schneidapparat

Vliesrollen

Dimension 3107x3613x3006
Gewicht 3985 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

3984804.56

nkGezeichnet

Gesehen

Geprueft

18.11.16

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:20.5

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

HEFTEC GmbH

Gegenstand und Dimension

2x2 fach Rollenwickler

CPM.000.1265

2
1
 / 2

8

21 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM Iterface 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 

CPM Inteface 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
• Interface zur Übergabe von Wattepads von Stanzmaschine zu             
VerVerpackungsmaschine 
• Ideal zusammen mit CPM375-CPM550 und BVM25-BVM90 
• Übergabe von bis zu 7200 Pads / min. (bei 24-fach Werkzeug) 
 
 

 

 
Pressen Typ Preis CHF exkl. MwSt.  
CPM Interface auf Anfrage  
 
 
 

22 / 2822 / 28



 560  402  790  707 

 1
24

7 
 1

08
9 

 9
68

 

 1404  346 

 2652 

Schwenk-Magazin

 500 

 600 

 1072 

 1378 

 173 

 1
00

9 

 4
12

 

Z-Magazin Ausstosser

Stanze
300 Hübe/min.

Schaltschrank

Dimension 1477x2754x3112
Gewicht 3362 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

3362281.14

nkGezeichnet

Gesehen

Geprueft

23.11.16

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:14

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

HEFTEC GmbH

Gegenstand und Dimension

d57 x 16
CPM530 Interface

CPM.000.1264

2
3
 / 2

8

23 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

BEISPIEL ANLAGE-LAYOUT 

HEFTEC GmbH Automation 

 

 

Mögliches Anlage-Layout: CPM530 mit BVM50 

 

 
 

• CPM530 mit BVM50 
 

• Vlieszuführung ab Rollenmaterial 
 

• 4800 Pads / min bei 16-fach Werkzeug 7200 Pads / min bei 24-fach Werkzeug 
 

• 50 Verpackungen / min 
 

• Wenn die Pads je Verpackungsgrösse gestanzt wurden, werden diese mit 
einem Lang Hub an das Verpackungsinterface übergeben. Der 
Produktionsunterbruch beträgt 0.5s. Die Stanze muss somit nicht abgestellt 
werden beim Austauschen der Kassette 

• Verarbeitung von Vlies direkt ab Karde Online mit der gleichen Steuerung 
möglich. 

• Weitere Anlage-Layouts finden Sie auf unserer Webseite unter: 
https://heftec.ch/wattepadmaschinen/index.php  

 
 

24 / 28

https://heftec.ch/wattepadmaschinen/index.php


25 / 2825 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

BEISPIEL ANLAGE-LAYOUT 

HEFTEC GmbH Automation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• CPM530 mit Manuellem Verpackungskanal 
 

• Vlieszuführung ab Rollenmaterial 
 

• 4800 Pads / min bei 16-fach Werkzeug 7200 Pads / min bei 24-fach Werkzeug 
 

• Wenn die Pads je Verpackungsgrösse gestanzt wurden, werden diese mit einem 
Lang Hub in den Verpackungskanal übergeben, in dem sie dann von mehreren 
Mitarbeitern von Hand verpackt werden. 

• Verarbeitung von Vlies direkt ab Karde Online mit der gleichen Steuerung möglich. 

• Weitere Anlage-Layouts finden Sie auf unserer Webseite unter: 
https://heftec.ch/wattepadmaschinen/index.php  

Mögliches Anlage-Layout: CPM530 mit Verpackungskanal 

26 / 28

https://heftec.ch/wattepadmaschinen/index.php


30
82

 
1200 

 8
60

 

 1
22

6 

 
1200 

Rolle 1

Rolle 2

Bedienung

Bedienung
(Touch Panel)

10
74

904

 1
29

9 

 m
a

x.
 5

30
 

 5520 

 1340  600  1370  838  1024 

 1
78

8 
Schaltschrank
SPS + FU

Hautpantrieb 15kW

Einstellhöhe
Werkzeug

Prägestation mit
Servoantrieb

Handrad Ausstosser
Hub 65/200Kurbeltrieb

Werkzeug

Sprüheinrichtung

Kallander

 970 

 1
14

0 

 7
40

 

 1
10

0 

 570 
 930 

 220 

 2
20

 

Verpackungskanal

 9
68

 

 970 

 900 

 1
82

0 
 1

59
8 

 1
87

2 

 7
80

 

Dimension 5462x1788x3082
Gewicht 6500 kg

En
gin
ee
rin
gAutomation

GmbH
HEFTEC

&

1

Pos. Artikel-Nr.Zchng.-Nr.Werkstoff Gew.p.St.

13080195.35

pmGezeichnet

Gesehen

Geprueft

08.06.17

Zusammenst.-Nr.

Massstab

1:30

Norm-Nr. BemerkungenStueckzahl

1

IIIIII

Automation & Engineering

IV

HEFTEC GmbH

Gegenstand und Dimension

max. 4800 Pad / min bei 16fach WZ
max. 300 Hübe / min
CPM530

CPM.000.1342

2
7
 / 2

8

27 / 28



 

HEFTEC GmbH Automation, Landstrasse 54, CH-8868 Oberurnen 
Tel. +41 55 616 16 12 Mob: +41 79 323 66 22 

Internet: www.heftec.ch E-Mail: info@heftec.ch 
 

CPM 4-FACH HEISSPRÄGESTATION 

HEFTEC GmbH Automation & Engineering 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HEFTEC GmbH AUTOMATION & ENGINEERING 
 

 
 

IHR PARTNER FÜR INNOVATIVE IDEEN UND LÖSUNGEN 
 

28 / 2828 / 28


	Layout
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht13
	Zeichenansicht21
	Zeichenansicht22

	Layout_Website
	Zeichenansicht30
	Zeichenansicht32
	Zeichenansicht33
	Zeichenansicht35
	Zeichenansicht36
	Zeichenansicht37
	Schnittansicht A-A

	Layout
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8

	Layout
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8

	Layout
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht21

	Layout
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht14

	Layout
	Zeichenansicht14
	Zeichenansicht16
	Zeichenansicht17
	Zeichenansicht19
	Zeichenansicht20
	Zeichenansicht21
	Zeichenansicht30
	Zeichenansicht31

	Layout
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9


